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           一年级下期数学第五周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
1、直接写得数

67－60=      79－66=        52＋25=       8＋7=       40+10+20=     
87－52=      58－11=       51＋34=       45＋34=       20+43－31=

41+7=        8+71=         55–5=         98–70=       65－60＋51=

2、竖式计算 

27+21=           8+51=            5+61=            40+23=    

58-38=            69-64=            79-40=            68-4=      
二、填空

1、69是由(   )个一和(   )个十组成，十位上的数是（   ），表示(   )个（   ），个位上的数是（   ）表示（   ）个（   ）。
2、与78相邻的两个数分别是（   ）和（   ）
3、最大的一位数是（     ），最小的两位数是(     )，最大的两位数是（     ），最小的三位数是（   ）
4、58前面的一个数是（   ），后面的一个数是（   ）

5、七巧板有（   ）个图形，有（   ）种图形，有（  ）个三角形，有（   ）个正方形，有（   ）个平行四边形。
6、⑴. (   )、45、40、（   ）、30 、(   )。 ⑵.22 、24、26、(   )、(   )。 
三、画一画，算一算。
（1）○比△多4个                     (2) △比☆少7个

△△△△△△△△                      ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
                                                                                                      

四、在正确答案的下面画“􀳫”。

1、书包的价钱比30元少一些。一个书包可能是多少元?   2. 有40个梨,苹果的个数比梨少得多,可能有多少个苹果?
	10元
	22元
	32元

	
	
	

	18个
	38个
	48个

	
	
	


五、解决问题。

1、飞走了11只鸟，树上还剩下14只鸟，树上原来有多少只鸟？

                             答：树上原来有（  ）只鸟。
2、还剩多少本书?
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(本)  答：还剩（  ）本书。
3、  [image: image6.jpg]
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　   41只　　　　　　     57只　　　　 　    　12只
(1)山羊和小猫一共有多少只?        (2)小猫比小兔多多少只?
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(只)
(3)山羊再添多少只就和小猫一样多?   (4)再提出一个数学问题，并解答。
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(只)                问题：
六、我能行。                      列式：
1、把一根木头分成6段，需要锯几次？（ 画一画，算一算）
画图：                       列式  ： [image: image21.jpg]
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(次)
                                      答：需要锯（   ）次。
2、在    中填数合适的数。

           4                7                                                     
   ＋ 2                 －     4
9   8         













































